

第十届中国足球协会会员大会召开

蔡振华当选中国足协主席

新华社河北香河1月21日电 (记者公兵、汪涌)第十届中国足球协会会员大会21日在此间召开,会议选举出新一届领导机构,国家体育总局副局长蔡振华当选主席;他表示坚信中国足球能实现梦想,能站在世界足球的舞台上。

这是中国足协自2003年以来召开的一次重要的换届大会,受到广泛关注。

大会选举产生了新一届中国足协领导机构,他们是:主席1人(蔡振华),常务副主席1人(足管中心主任张剑),副主席6人(教育部体卫艺司司长王登峰、足管中心副主任魏吉祥、于洪臣、林晓华、国际足联执委张吉龙及著名足球运动员容志行),秘书长由张剑兼任。另外还设立了顾问一职,由中国足球元老年维泗和万达集团董事长王健林担任。

新当选的中国足协主席蔡振华说:“当选中国足协主席,我来不及说什么荣幸与感谢,因为时间紧、任务重。我能够说的只有6个字:决心、信心、恒心。”

他说:“中国足球残酷的现实到了痛下决心、彻底改变的时候,我所说的决心不是仅仅表达几句口号,我说的决心要为中国足球干点实事,中国足球要确定目标、走上正轨。决心来自于中国足球面临的形势和压力,这副担子不轻,因为足球是世界第一运动,但人民群众对足球现状和未来牵肠挂肚,恨铁不成钢。”

他还提到了去年6月15日国足输给泰国队的比赛,认为那是中国足球耻辱日,而且中国足球已经连续三届没有参加世界杯。反观韩国和日本抓住了举办世界杯的契机,成为世界杯常客,实力日渐增强,日本女足甚至拿到了世界杯冠军。“但我有信心,因为信心是中国足球实现梦想的终极支撑,信心来源于我们从来没有放弃寻找拯救中国足球的道路、来源于中国球迷、中国企业的支持”。

蔡振华最后表示,足球发展需要“愚公移山”的精神,以持之以恒的努力,来改变中国足球落后的现状,“选择了足球工作,我知道这份工作很难,但这副担子既然落在我的肩上,我没有回头路。我没有选择,只有义无反顾地走下去,每个人心中都有一个足球梦,我的足球梦是一条充满荆棘与泥泞的道路,我愿意做这条路上的铺路石。也许我不能与你们一起到达梦想的彼岸,但我坚信会有人接过我的担子。中国航天能够凭借古老的飞天梦登上月球,我就不信中国足球不能实现自己的足球梦想,我们一定能够站在世界足球的舞台上纵情起舞。”

当日还选出了新一届中国足协执委会成员,通过了新修改的《中国足球协会章程》,副主席张剑做了《中国足球协会工作报告》,分组讨论了《中国足球中长期发展规划纲要》(征求意见稿)。



新任中国足协主席蔡振华在会上发言



葡总统授予C罗葡萄牙大十字功绩勋章

当地时间1月20日,葡萄牙球星C罗(左)在接受授勋后与葡萄牙总统席尔瓦握手合影。

当日,葡萄牙总统席尔瓦授予葡萄牙球星C罗葡萄牙大十字功绩勋章,以表彰其在绿茵场上取得的卓越成就。

新华社发

NBA 常规赛

火箭主场终止开拓者五连胜

本报综合消息 北京时间1月21日,火箭主场以126:113击退开拓者,捍卫得州的荣誉。

火箭二连胜。钱德勒·帕森斯19投12中,拿下了31分、10个篮板和7次助攻,德怀特·霍华德24分12个篮板,詹姆斯·哈登22分。

开拓者五连胜终止。拉马库斯·阿尔德里奇得了27分20个篮板,达米安·利拉德24分5次助攻,韦斯利·马修斯18分,罗宾·洛佩斯13分。

开拓者的“魔鬼之旅”非常顺利,此前相继击败了马刺和小牛。昨天面对火箭,如果再次过关,将横扫得州。

火箭要为得州的荣誉而战。主场面对开拓者,他们颇有心得,此前17次在这里交手,他们14次胜出。

小将泰伦斯·琼斯在上一场比赛砍下了生涯最高的36分,但昨天因伤缺阵,不过火

箭迎来了后卫贝弗利。林书豪回到替补阵容。

上半场火箭命中率高达66.7%,三分球13投10中。帕森斯得了19分,霍华德15分7个篮板,哈登和贝弗利各得8分,卡斯比11分。阿尔德里奇为开拓者拿下了16分13个篮板,以56:71落后火箭。

第三节开拓者开始反扑。本节还有8分23秒时,利拉德两罚两中,开拓者还只以70:79落后。在本节还有9.6秒时,林书豪也三分得手,火箭以106:91领先。

火箭牢牢控制局面,第四节一开始就连得4分,以110:92拉开差距。开拓者好不容易将差距缩小到11分,但贝弗利禁区内跳投还以颜色,霍华德空中接力暴扣,火箭打出9:2后,在比赛还有3分41秒时以124:106重新拉开差距。开拓者虽然连得7分,但为时已晚。

(吴俊)

李娜暗示剑指澳网冠军 确信自己31岁并不老

据新华社墨尔本1月21日电 李娜21日直落两盘,以两个6:2轻松跨过意大利人佩内塔晋级四强。五年四进四强后,李娜暗示今年的目标是冠军,并承认第三轮挽救赛点战胜萨法洛娃后,自信心得到很大提升。

对于自己的年龄问题,李娜现在并不认为30多岁会是个问题,因为她感觉自己的体能和竞技状态不是下降,而是提升中。

“在我挽救(第三轮)赛点后,我想我的自信心得到了很大提升,我可以逆转并赢下比赛,我当然会获得更多自信,我应该相信我自己。我现在感觉很好,我在这里一直都打得很好,我希望今年能在这里更进一步,不再摔倒,”李娜是去年的澳网亚军,决赛不敌白俄罗斯二号种子阿扎伦卡,如想今年更进一步,那目标只会是冠军。

李娜能在澳网节节胜利,她没忘记教练卡洛斯对她的帮助,对自己的体能和技术也更自信,确定自己31岁的年龄并不老。“年龄问题只是个想法问题,很多人以为30岁就老了,就向下走了,但我觉得老将有很多经验,对于场上发生或即将发生的困难,更知道该如何应对,”李娜回顾了当初卡洛斯对她的年龄的反应。“当初我问他是否知道我多大了,他没有正面回答我,而是告诉我年龄不是问题,



李娜赛后在摄像机上签名

还告诉我,我的体能和各方面都还在往上走,不是往下走。他一直觉得我可以更进一步,我们的合作也很顺利。”

李娜透露,两人的合作也并非只是愉快,也有比较紧张的时刻。“在第三轮之后,卡洛斯很生气,但他不会告诉我该怎么做,他只是问我你想怎样?你为什么这么打?他只要问三个问题,我就被问倒了,我觉得我是该做点什么了,否则他会真的生气了,”李娜透露了之后在第四轮和四分之一决赛增加上网战术的背景。第三轮过后,李娜的上网明显增加,四分之一决赛上网10次,得到7分,效率很高。

中国奥委会将派约130人的代表团 参加索契冬奥会

据新华社北京1月21日电 国家体育总局副局长、中国奥委会副主席杨树安21日在北京表示,中国奥委会将派出大约130人的体育代表团出席索契冬奥会,参加滑冰、滑雪、冰壶、冬季两项等4个大项、9个分项、大约40个小项的比赛。

杨树安是在当天举行的一次媒体吹风会上作出上述表示的。

杨树安说:“索契冬奥会各项目的资格赛,已于2014年1月19日全部结束。我们获得资格的运动员总人数为66人,最终人数将在国际滑雪联合会1月24日前对各项目

资格进行确认以及再分配以后,最后决定。”

据杨树安介绍,目前,中国冬季项目整体水平位于世界中游。索契冬奥会设置的小项中,有大约三分之一的项目在中国尚未开展。中国冬季项目的发展也存在不普及、不均衡的问题。

杨树安表示,中国体育代表团在索契冬奥会上有希望取得较好成绩的参赛项目主要集中在短道速滑、自由式滑雪、速度滑冰、花样滑冰、单板滑雪等技巧项目。

第22届冬季奥运会将于2月7日至23日在俄罗斯索契举行。